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Elgszor azt kell tisztaznunk, milyen modellben dolgozunk. Harom kiilonb6z6 szamot < 3 )—féleképpen vélasztha-

tunk ki (a sorrendre nem vagyunk tekintettel), s barmely két kivalasztas ugyanolyan valoszind, vagyis a ,klasszikus
modellt” hasznaljuk. (Az eredményen nem valtoztatna, ha a sorrendet is figyelembe vennénk, hiszen akkor az Osszes

1
és a jo esetek szama egyarant a hatszorosara néne.) Az Osszes esetek szama tehét( 3 >

Osszeszamoljuk a jo eseteket. Legyen a harom kivalasztott szog nagysag szerint o° < B° < ~°. Ezek pontosan
akkor alkotnak haromszoget, ha v = 180° — o — 3; « és 3 tehat egyértelmiien meghatérozza v értékét, ha o+ 8 < 180°
(o + B = 180° esetén nincs megfelels ). Szamoljuk Ossze hany megfelels S talalhato egy rogzitett a-hoz.

1. eset: o = 2a paros. Ekkor /3 lehetséges értékei: 2a + 1,2a + 2,...,89° — a. Ezzel f < 89° — @ miatt valoban
v =180°—(a+3) = 180°—(89°+a) = 91°—a > 3 (mig B = 90° —a esetén mar v = 180° — (a+ ) < 180°—(90°+a) =
90° — a < S lenne). Adott a-ra ez 89° — 3a lehetGség. Az a értéke 1 és 29 kozott valtozhat, hiszen a legkisebb szog
60°-nal kisebb, és ekkor 89° — 3a is pozitiv. Igy Osszesen

29 29 929 . 30
D (89—-3a) =89-29-3 > a=89-29—-3. ——— = 1276
n=1 a=1 2
lehetGséget kapunk.
2. eset: a = 2a — 1 pératlan. Ekkor 8 lehetséges értékei: 2a, 2a + 1, ..., 90° — a. (8 < 90° — a szerint v =

180° — (a4 B8) = 180° — (89° +a) = 91° —a > B és B = 91° — a esetén mér v < [ kévetkezne.) Az a most 1 és 30
kozott valtozhat (pontosan ekkor teljesiil « = 2a — 1 < 59), igy ez az eset
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> (91—3a) =91-30-3) a=1335
a=1 a=1

lehetGséget ad.

A két esetben Osszesen 1276 4+ 1335 = 2611 jo kivéilasztast kapunk, a keresett valoszintség tehat:
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e = ———— ~ (0,002 777 9.
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